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I. Tric nghiém:(3 diém) ha&y khoan trén c&u tra loi diing nhat

Céau 1: Cho c& chit sau: CH40, C2H50Na, NaCO3, H2CO3, CH3CI, CH4, C6H5NO2. Céméy
chit Iahop chat hiru co?

A 2 B.3 C. 4 D.5
Cé&u 2: Trong c& hop chat hiru co sau dy, hop chit hitu co nao thudc loai hydrocacbon?
A. CH3CI B. C2H2 C.CH4 D. C3H8

Cé&u 3: Mot hop chit hitu co A diéu ché bang c&h cho canxi cacbua(CaC2) phan tng véi nuée. Vay
A la nao sau day?

A. C6H6 B. C2H2 C.CH4 D. C2H4

Cé&u 4: Trong c& nhdan hydrocacbon sau, nhdn hydrocacbon n&o cOphan ung dic trung la phan ung
thé?

A. C2H4, CH4 B. C2H4,C6H6 C. C2H4, C2H2 D. CH4,C6H6
Cé&u 5: PP hé hoc nao sau day ding dé loai bo kh fetilen cAlan trong kh imetan:

A. Dét chdy hdn hop trong khéng kh T B. dan hon hop khi di qua dd brom dur.
B. Dan hdn hop khi di qua dung dich mudi an C. dan hdn hop khi di qua nuéc.

C&u 6: Trong c& chit sau ddy chat ndo khéng phai nhién liéu?

A. C2H4, CH4 B. C2H4,C6H6 C. C2H4, C2H2 D. CH4,C6H6
I1. Phan ty luan: (7 diém)

Céau 1: (2 diém) Viét CTCT, cng thire thu va néu dic diém cau tao cua c& hop chat: CH4, C2H2,
C6H6

Céau 2: (2 diém) h&y cho biét c& chat: CH4, C2H4, C2H2, C6H6 cOnhiing phan tng nio dic trung?
Viét PTHH minh hoa

Céau 3: (3 diém) Dét chéy hoan toan 10ml hdn hop X gdm 2 chat kh lAC2H4 vaC2H2 can ding 28
ml kh 102.

a) Viét c& pthh xay ra.

b) T mh % thé t Th mdi kh ftrong hdn hop X.

c¢) T mhthé tich khi CO2 thu duoc (c& thé t £h do ¢ dktc)
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